

省委召开市委书记、省直工(党)委书记抓基层党建工作述职评议会

深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设重要思想 树牢大抓基层鲜明导向 推动基层党建工作高质量发展

唐登杰主持并讲话 金湘军张春林出席

本报讯(山西日报记者 杨文俊)

12月27日,省委召开2024年度市委书记、省直工(党)委书记抓基层党建工作述职评议会,听取各市委书记、省直工(党)书记和部分省直单位、省管高校、省管企业党组(党委)书记抓基层党建工作述职并进行测评,对全省基层党建工作作出部署。省委书记唐登杰主持会议并作点评讲话。省委副书记、省长金湘军,省委副书记张春林,省委常委,省人大常委会、省政协有关负责同志出席会议。中央组织部有关同志到会指导。

会议指出,一年来,全省各级党委(党组)深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和对山西工作的重要讲话重要指示精神,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,以党的政治建设统领党的建设各项工作,从严从实抓班子带队伍,持续用力打

基础固根本,推动全省基层党建工作取得新进展新成效。同时要清醒看到工作中存在的差距,切实拿出有效措施,认真抓好整改落实。

会议指出,当前,全省上下正在深入学习贯彻党的二十届三中全会和中央经济工作会议精神,聚焦使命进一步全面深化改革,奋力谱写中国式现代化山西篇章。省委十二届九次全会暨省委经济工作会议对做好明年经济工作作出全面部署,要求广大党员干部坚持干字当头,增强信心、迎难而上、奋发有为,全面完成经济社会发展目标任务,确保“十四五”规划圆满收官。担当好习近平总书记赋予的重大使命任务,贯彻落实好党中央决策部署和省委工作安排,必须持之以恒抓基层、打基础,充分发挥广大基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,汇聚起推进中国式现代化山西实践的磅礴力量。全

省各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,全面贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,进一步树牢大抓基层的鲜明导向,不断增强基层党组织政治功能和组织功能,为全省高质量发展和现代化建设提供坚强组织保证。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,巩固拓展主题教育成果,推进党纪学习教育常态化长效化,确保广大党员干部始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深入推进抓党建促乡村振兴,加强城市社区党建工作,实施新业态、新就业群体“两个覆盖”集中攻坚行动,推动基层党组织全面进步全面过硬。要加强党建引领基层治理,健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的城乡基层治理体系,着力破解“小马拉大车”问题,持续整治形式主义为基层减负,不断夯实党的执政根基。要加强党员队伍建设,严格做好发展党员工作,健全党员管理监督体系,完善党员作用发挥机制,落实党员激励关怀帮扶机制,充分激发党员干部干事创业的热情和干劲。要推动全面从严治党向基层延伸,深化整治群众身边不正之风和腐败问题,着力解决群众急难愁盼问题,推动改革发展成果更好更公平惠及广大人民群众。

会议强调,各级党委(党组)书记要扛牢第一责任人职责,班子成员要履行“一岗双责”,带头落实“四下基层”制度,常态化深入基层开展调查研究,推动各级党组织固根基、扬优势、补短板、强弱项,不断开创基层党建工作新局面。

省委党建工作领导小组成员,部分基层“两代表一委员”及党员干部群众代表参加会议。

羽动太原 锦绣飞扬

2024年中国·太原“锦绣杯”羽毛球公开赛举行

韦韬宣布开幕 范兆森致辞

本报讯(记者 胡引平 丁洁)

12月28日,2024年中国·太原“锦绣杯”羽毛球公开赛开幕式在太原滨河体育中心举行。省委常委、市委书记韦韬出席并宣布开幕,市委副书记、代市长范兆森致辞。中国羽毛球协会副主席曹勇,省体育局局长赵雁峰,华舰体育控股集团董事长王琳,省羽毛球协会主席王福,羽毛球奥运冠军傅海峰,市领导裴耀军、何爱萍、尚建军、薛维柱出席。副市长陈博主持。

冬至阳生,岁回律转。随着今年

各项体育赛事相继收官,“锦绣杯”羽毛球公开赛压轴登场,成为我市品牌赛事体系的重要组成部分。此次赛事由中国羽毛球协会、山西省体育局、太原市人民政府共同主办,于12月27日至29日举行,赛期三天,共设男子单打、男子双打及混合双打三个项目,吸引了来自国内外的12支队伍、近百名高水平运动员齐聚并州、同场竞技。开幕式现场,2024年太原“十大体育新闻”宣传片向大家集中展示了我市体育事业的发展成效,说唱版莲花落、太

极展演、蹦床表演等节目轮番上演,展现出太原的青春之美、运动之美。

范兆森在致辞中代表市委、市政府向出席开幕式的各位来宾和参赛选手表示热烈欢迎,向长期以来关心支持太原体育事业发展的各界人士表示衷心感谢。他指出,回顾2024年,不间断上演的品牌赛事,为太原注入了无限精彩、活力、乐趣。“跟着赛事去旅行”已成为太原的年度热词,尽显城市“烟火气”与“年轻态”。“锦绣杯”羽毛球公开赛规格水平高、覆盖范围广,是一次因“体育”让全民“动”起来、城市“跑”起来的盛会。太原将全力做好各项保障工作,把本届大赛办出水平、办出特色、办出精彩。诚邀各方来宾在太原多走走、多看看,尽享城市的热情与温度。

近年来,我市倾力打造“锦绣杯”系列赛事,乒乓球、足球、篮球、羽毛球等项目接连开赛,既有国内外顶尖专业选手的巅峰对决,也有广大爱好者的踊跃参与,全民健身蔚然成风,持续擦亮城市名片。

全力推进雨污分流工程路面摊铺任务

本报讯(记者 司勇)

12月28日从太原市政集团机械租赁公司获悉,11月至今,该公司克服低温影响,已累计完成60余条雨污分流改造工程的路面摊铺施工任务。

针对此次雨污分流改造摊铺作业点多面广的实际情况,租赁公司每日召开班前会议,讲解冬季施工的特殊

操作要点及安全注意事项,严格进行施工和安全交底,为安全高效开展摊铺作业提供坚实可靠的硬件支撑。维护过程中,操作人员按照“保养十字方针”,确保设备在低温状态下的顺畅运转,为路面摊铺平整度奠定良好基础。

施工中,设备调运人员根据工程施工进度与各施工点的设备需求,设计最

优调运路线,确保机械设备安全、快速抵达施工现场。维修保障人员注重加强日常巡检工作,对设备关键部位深入检查,制订科学合理的抢修方案并展开抢修工作,实现设备的高效稳定运行。

冬季路面摊铺作业不仅考验机械操作人员的技术水平,更考验着毅力和责任心。操作人员不畏严寒奋战一

线,全神贯注地操控着机械设备,摊铺机、压路机等大型设备整齐排列,随着摊铺机的缓缓前行,将滚烫的沥青混合料均匀地摊铺在路面上,一条平整的黑色路面逐渐展现;紧跟其后的压路机来回穿梭,对摊铺好的路面压实作业,确保各施工路段均能达到高品质的质量标准。